



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области по результатам доследственной проверки, проведенной по сообщению о загрязнении земельного участка нефтепродуктами, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По данным следствия, в нарушение требований Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона «Об охране окружающей среды», Федерального закона «Об отходах производства и потребления» в один из дней августа 2018 года при эксплуатации инженерных сооружений в районе станции Новоярославская Краснопереконского района города Ярославля были допущены нарушения правил охраны окружающей среды, повлекшие тяжкие последствия в виде причинения вреда почвам – ухудшению их качества как компоненту окружающей среды в результате загрязнения нефтепродуктами земельного участка площадью 5 240 кв.м., устранение которого потребует длительного времени.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1260570>